

Память в цифре



У братской могилы воинов-освободителей в деревне Островичи Пинского района прошел митинг, посвященный 79-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Там же торжественно открыли знак «Цифровая звезда».

— Жители Островичей в памятные даты возлагают к воинскому захоронению цветы, поддерживают чистоту, — рассказал начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи Пинского райисполкома Юрий Бушик. — А два года назад шефство над обелиском взял Пинский межрайонный отдел Государственного комитета судебных экспертиз. По инициативе первичной организации БРСМ Государственного комитета судебных экспертиз по

Брестской области у подножия братской могилы советских воинов в деревне Островичи открыли информационную табличку с QR-кодом. Сделано это в рамках белорусско-российского исторического проекта «Цифровая звезда» по оцифровке памятных мест.

По словам председателя Пинского райисполкома Игоря Брилевича, с 2022-го местные власти решили ввести традицию отмечать 20 июля как годовщину освобождения Пинского района от немецко-фашистских захватчиков и уделять внимание именно небольшим воинским захоронениям в маленьких деревнях и на отдаленных территориях.

Сергей ГРУДНИЦКИЙ, «ЛГ»

grudnitskiy@sb.by